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Податкові апеляції

Інформація про те, як оскаржити податок.

 11.07.2022 

Повернення переплати податку

Якщо зі складеної вами податкової декларації виникає переплата податку, то податковий орган зобов’язаний вам її повернути.

Повернення переплати буде здійснено не пізніше строку:

45 днів (для електронних декларацій),

3 місяця (для декларацій, поданих в паперовій формі),

- від дня подачі декларації.

Пам’ятайте: якщо ви подасте декларацію раніше встановленого терміну, термін повернення переплати почнеться з 15 лютого.

Виправлення декларації

Якщо після подання податкової декларації ви виявите, що допустили помилку в розрахунку або що не вирахували належні вам
пільги, наприклад, допомогу на дитину, ви можете подати виправлення податкової декларації. Після цього податок буде повернено
на підставі поданого виправлення. До виправлення слід додати заяву про переплату.

Переплата, що виникла в результаті коригування податкової декларації, повертається протягом 2 місяців з дня подання заяви про
переплату, але не раніше встановленого строку:

45 днів (для електронних декларацій),

3 місяця (для декларацій, поданих в паперовій формі),

- від дня подачі декларації.

Пам’ятайте: якщо ви нерезидент і отримуєте винагороду без посередництва платника, ви подаєте виправлення та заяву до
податкового органу у справах нерезидентів того воєводства, де ви перебуваєте чи працювали.
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Якщо ви нерезидент і отримуєте винагороду через платника - ви подаєте виправлення та заяву до податкового органу у справах
нерезидентів того воєводства, в якому платник проживає або має зареєстрований офіс.

Як отримати переплату податку

Ви можете отримати переплату податку:

шляхом переказу на банківський рахунок,

поштовим переказом,

в касі податкового органу.

Важливо: щоб отримати переплату на ваш банківський рахунок, надайте податковому органу
номер свого рахунку. Ви можете зробити це відразу під час подання податкової декларації або
заповнивши форму коригування (NIP-7 або ZAP-3).

Переплата, повернута поштовим переказом, зменшується на вартість її повернення.

Ви можете отримати переплату в касі органу тільки за запитом.

Пам’ятайте: якщо ви не вкажете рахунок, на який хочете отримати повернення переплати, і сума переплати не перевищує 32 злотих,
ви зможете отримати її лише в касі органу.

Ви можете не отримати переплату, якщо податковий орган визначить, що у вас є заборгованість. Ваша переплата буде вирахована
повністю або частково, щоб покрити цю заборгованість.

Обов’язки, визначені органом

Якщо ви не подасте податкову декларацію або надасте неправильні суми, розмір вашого податку може визначити податкова служба.

Пам’ятайте: Ви маєте право оскаржити це рішення. Ви подаєте апеляцію протягом 14 днів з дня вручення рішення до вищого органу
через орган, який виніс рішення.
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